1. Mnxavn mou Kiveital e Taxutnta uo=20m/s og euBuypappo dpduo epevdpel Tn oTiyuR to=0 evw
ppiokeTal oTn Béon xo=0 kai emPpadlveTail pe oTaBepri emiIPpaduvon pétTpou a=4m/s? .
a. TTola xpoviki oTiyur oTauardel kai og moia 8éon x;
p. TTéon cival n geTatémion Tng UNXavig To TeAeuTaio SeUTEPOAETITO TG Kivnong Tng.

(Amdvtnon: a. 5s, 50m, p. Ax=2m ) ”
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. Tepdki ppiokeTal Tn xpovikr aTiyuh t0=0 otn 6éon x0=0 kai n u{m/s)
TaxUTNTd Tou peTaPAAAETal Pe TOV TPOTIO TTOU paivETaAl OTO
oxrua. Na ppeite:

a. Tig emiTaxUvoeig oc KABe pdon. 204
p. Tig 6¢oteig, x, TIg Xpovikég aTiypég Bs, 10s kai 20s.
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y. Na yivouv Ta diaypdupara, (a-t) kai (x-t), oTo xpovikd ] ts)
; 50 ¢ 0 —t—T
di1doTnpa amé 0 éwg 20s. DA
(Amavtnon: a. 0, 2m/s2 , -3m/s2 , p. 100m, 225m, 375m )
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3. Mikpdg kipog kiveital ot Agfo opilévrio emimedo. Z1o kOpo aoxeitar pa oraBepr opiévria
80vapn F ratd tn SievBuven Tng kivnoric Tou yia xpoviké SidoTnua 6 s. Ométe aufaverar To
HETPO TNG TaxUTHTAG Tou KUPOU KaTd 6m/s .

A) Na emiAtLeTe Tiv owaTh amdvrnon.

Av grov ifio kipo agkeital pia aTaBepr opilévmia Sovapn Firara Tn Sie0Buvan Tng kivnorig Tou
pe pétpo Simhdoio Tng F |, TéTe To xpovikd BidoTnpa mou amaiteital yia va auEnBel To pétpo Tng
TaxUTnTag Tou kupou katd 6m/s eivar a)l2s p)3s y)bs

B) Na dikaiohoyhocTe Ty £mMIACYN oag.
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4, 'Eva kipuwTio palag m = 20 kg kiveital
euBliypappa oe opilévTio Samedo. Zto Simhave
Sidypappa paivetar n aAyePpiki TIUA T v(m's)
TaxuTnTag Tou KIPWTiou o ouvapTnan P To 99
xpovo. To péTpo Tng ouviaTapévng duvapng ota 5
TpwTa SeutepdAeTTa Trg Kivnong Tou KiPpwTiou
gival ZF = 40 N. A) Na xapaktnpigcte Ta &idn 10
TWY KIVAOEWY TTOU EKTEAEI TO KIPWTIO OTIg

xpovikég Bidpreieg 0 éwg 5 s kail 5 éwg 15 s. 0 5 15

B) Na umrohoyioeTe To pETpo Thg TaxiTnTag Tou
Kipwriow, Tn Xpovikr oTiyur 1 = 5 s,
) Na umtohoyigeTe Tn peTarémion Tou Kipwriou atr xpovikn didpkeiaQ — 5 s.
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